



公路上晒粮食挤占大半路面

公路局:影响交通安全,可拨打电话 96660 举报

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 眼下正值秋收季节,一些村民已经在公路两边开始了“圈地运动”,把公路当成了晒场,放满了玉米。市公路局工作人员表示,公路晒粮影响交通秩序,存在安全隐患,是明令禁止的,群众可拨打 96660 举报。

9日上午,市民陈先生向本报反映,他开车路过梁水镇一条乡间公路时,发现道路成了晒粮场,玉米几乎占据了一多半的公路。并且为了保护粮食,有的人在玉米旁边放置了一些树枝、石头等障碍物,使原本只容两辆车同时通过的小路,几乎成了单行道,过往车辆只好小心翼翼东挪西避,并且

出现拥堵现象,不到10公里的路,他开车花了半小时。

据市民反映,在高唐县梁村镇黄圈村附近一处公路桥上,也堆满了晾晒的玉米,占了大部分路面,只剩中间3米多的空隙供车辆通行,并且玉米边上放着一排破碎的陶具残片。

据了解,在公路上打场晒粮,使路面的平整度受到影响,加大行车阻力,车辆稍一制动,容易产生侧滑而失去控制。公路当晒场,人员混杂,特别是有些儿童在路上玩耍,潜在的安全隐患不容忽视。

聊城市公路局工作人员表示,在公路上晒粮食,虽然省时、省力,但却

给道路交通安全带来了极大的隐患。如果机动车在摊晒粮食的路面上行驶,极易打滑失控,如果和行人并行,可能会发生交通事故。另外,在公路上打晒的粮食会受到过往车辆排出的废气和柏油路面沥青的污染,人食用后,可能诱发疾病。

该工作人员表示,对于公路晒粮,根据相关法律法规,这是严厉禁止的。公路局路政人员每天都会到各个路段巡查,发现便会立刻制止。群众可拨打 96660 举报。“目前我们只有管理职责,没有处罚权,不能对其实施处罚,只能以劝导为主。希望广大农民朋友能自觉遵守法规,为了安全,不要到公路上晒粮。”

节后商场现“套现族” 持卡替人结账换现金

商家提醒:帮人套现存隐患

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 购物时刚准备结账,居然有人上前搭讪,主动帮你“买单”。9日,城区不少商场和超市在节后出现“套现族”,一些手持购物卡者专门以代刷卡的方式,换取顾客现金。商家则表示,消费者替人套现存在隐患。

9日,市民杨女士反映,8日下午,她在城区柳园路一家大型商场帮儿子选中了一件658元的皮衣,准备去付账时,一名30岁左右的陌生女子上前搭讪,询问她是刷购物卡还是付现。当得知她用现金结账时,女子称自己有一张面值2000元的购物卡,但近期不需要购物,所以想将这张卡折现。

“她看了看我要买的皮衣标价,说我可以帮我按原价刷卡结账,我只要按原价的9.5折给她钱就行。”杨女士说,最终心动了的她,用女子提供的购物卡付了款。随后,她本应按提前商定好的折扣支付对方625.1元,但对方直接抹去了零头,只收了620元。

杨女士说,她当时感觉女子的购物卡可能是过节时别人送的,才会想办法套现。结果她回家后跟家人说起此事,却被告知,她遇到的可能是专门低价收购购物卡后,再去商场套取现金的“套现族”。“用这种方式购买的商品,如果出现需要退换时,钱会退到当时刷的那张购物卡里,这样看,还是消费者吃亏。”杨女士表示,她以后再也不会贪这种便宜。

9日,记者走访城区多家大型商场了解到,每逢一些重要的节假日前后,商场里都会出现一些替人刷卡的“套现族”,但这些人不属于商场内部管理,商家对此也很无奈。柳园路一家商场的收银员表示,由于“套现族”可以让顾客在消费金额基础上享受一定折扣的优惠,经常有顾客接受这种代刷卡的交易。但该种方式对顾客不利,不仅无法开具发票,而且退货时由于只能将金额退还至购物卡里,顾客将没办法拿到退款。



玉米占据了路面的大部分。(市民供图)